

ERRATA

ROCZNIK POLSKIEGO TOWARZYSTWA GEOLOGICZNEGO
ANNALES DE LA SOCIÉTÉ GÉOLOGIQUE DE POLOGNE

Tom (Volume) XLVI, zeszyt (fascicule) 1—2, Kraków 1976

Str. p.	wiersz — vers		jest au lieu de	ma być lire
	od góry d'en haut	od dołu d'en bas		
113		6	cherty limestone	Cherty Limestone
129		14	(str. 91)	(str. 95)
208	14		n ^o	n ^o
217	14		upon the removal	upon the corrosion and corrasion removal
250		1	oksfordu górnego „astartu“	oksfordu górnego „astartu“
285		8,12	a — Spirillina sp.	3a,4 — Spirillina sp.

ERRATA

ROCZNIK POLSKIEGO TOWARZYSTWA GEOLOGICZNEGO
Tom (Volume) XLVI, zeszyt (fascicule) 3, Kraków 1978

Str. p.	Wiersz — Vers		jest au lieu de	ma być lire
	od góry d'en haut	od dołu d'en bas		
360		16	line	lines
360		12	Joganse	Jogansen
363		6	Co _{0,88}	Co _{0,88}
364		4	mikroskopowe	mikroskopowo
373		2	cyklicznym	cyklicznym
387		4	związki organiczne lokują się	związki organiczne Au lokują się
389		14	rodzinnym	rodziny
391	fig. 13			Objaśnienie (Explanation): 1. dolomit (dolomite) 2. łupek (shale) 3. piaskowiec (sandstone)
392		9	chemila	chemical
392	fig. 14			Objaśnienie (Explanation): 1. dolomit (dolomite) 2. łupek (shale) 3. dolomit graniczny (boundary dolomite) 4. piaskowiec (sandstone)
400	12		co 60%	ca. 60%
404	9		Ni — CO	Ni — Co
404	22		(tabl. II, fig. 5, 6)	(tab. I, fig. 5, 6)
412	5		(Fig. 4)	(Fig. 6)
412	8		(Fig. 5)	(Fig. 7)
412	13		(Fig. 5)	(Fig. 7)
413	17		(Fig. 9,...)	(Fig. 12)
413		17	(Fig. 9)	(Fig. 10)

ERRATA

Rocznik Polskiego Towarzystwa Geologicznego
 Annales de la Société Géologique de Pologne
 Tom (Volume) XLVI, zeszyt (fascicule) 4, Kraków 1976

str. p.	Wiersz — Vers		jest au lieu de	ma być lire
	od góry d'en haut	od dołu d'en bas		
458		16	Sudetian	Fore Sudetic
461		24, 23	paleograficzna	paleogeograficzna
470	12		syrkon	cyrkon
541		1	ścieśnienie	ścienienie
542	2		miejsowościach	miejsowości
549	5		Perybałtyckije	Perybałtyckiej
602		1	prównaniu	porównaniu
605		11	przemysłowymi	przemysłowymi